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1. שני  ברזים  ממלאים  ביחד  בריכה  במשך  4  שעות.  כאשר  ממלאים
שני  שלישים  של  הבריכה  בעזרת  ברז  אחד  בלבד,  ואז  סוגרים  ברז
זה  ופותחים  את  הברז  השני,  מתמלאת  הברכה  כולה  במשך  10  שעות  בסך  הכל (כלומר,  10  שעות  מאז  פתיחת  הברז  הראשון – מתמלאת  הבריכה).  בכמה  שעות  יכול  כל  אחד  מהברזים  למלא  את  הבריכה  בעצמו? (מצא  את  כל  הפתרונות.) 

· x – מספר  השעות  בהן  ברז  א  ממלא  לבדו  את  הבריכה.
       לכן  כל  שעה  ממלא  הברז (ההספק)  ____  מהבריכה.
y – מספר  השעות  בהן  ברז  ב  ממלא  לבדו  את  הבריכה.
       לכן  כל  שעה  ממלא  הברז (ההספק)  ____  מהבריכה.
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· כיוון  שאין  נתון  המיוחד  לאחד  משני  הברזים,  נחליט  שהברז  הממלא  את  הבריכה  ב  x  שעות,  ממלא  ⅔  מהבריכה  והברז  הממלא  ב  y   שעות,  ממלא  ⅓  מהבריכה.
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נפתור  את  מערכת  המשוואות ______________________________________________
· תשובה: ______________________  או  ________________________________
· תשובות:  12 ש' ו 6 ש'   או  5  ש'  ו  20  ש'.
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